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 1 نمره 25/0هر کدام                       عنصر             پ( پرتوزایی              ت( خانواده ) گروه(  92آ( تکنسیم                   ب(  2

 25/0%     80تشخیص درصد ایزوتوپ سنگین تر         -         25/0%     20تشخیص درصد ایزوتوپ سبک تر   3

( 𝟓𝟓 × 𝟐𝟎 ) + ( 𝟓𝟔 × 𝟖𝟎 )

𝟏𝟎𝟎
 = 𝟓𝟓. 𝟖  𝒂𝒎𝒖 

                                                                              25/0                                            5/0 
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− 𝑯                  (  HCN)  هیدروژن سیانید نقطه ای -الکترونساختار آ(  4 𝑪 ≡ 𝑵:   5/0 نمره 

 نمره 25/0 هر کدام           10به  3(          3NF)   نیتروژن تری فلئورید در 10 به ناپیوندی 3نسبت زوج الکترونهای پیوندیب( 

است ولی گوگرد دی اکسید  0.25زیرا شکل آن خطی  0.25دارد  ( شباهت بیشتری CO2به ساختار کربن دی اکسید ) پ( 

 نمره با صلاحدید دبیر محترم( 0.5) تشخیص شکل مولکول  0.25خمیده است 

 نمره 0.25هر کدام ت( 
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 0.5. قرار نمی گیردحدوده مرئی در م 3آ( نور نشر شده از انتقال  5

 0.5. طول موج کمتری دارد  1ب( انتقال جذبی

 0.25قرار دارد .  نشان داده شده در شکل در حالت برانگیخته -eپ( 
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 نمره 0.25هرکدام         اکسید(                              II) مس  CuOب(                                      (CI4) آ( کربن تترا یدید   

 )آلومینیم نیترید( AlNت(                                  (K2S) پ( پتاسیم سولفید     

 کلرید( III) آهن   FeCl3ج(                              (SF2) ث( گوگرد دی فلئورید    
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𝟑. 𝟎𝟏 × 𝑶𝟐 مولکول𝟏𝟎𝟐𝟑 ×
𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑶𝟐

𝟔. 𝟎𝟐 × 𝑶𝟐 مولکول𝟏𝟎𝟐𝟑

×
𝟑𝟐 𝒈𝒓𝑶𝟐

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑶𝟐

𝟑. 𝟎𝟏 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 × 𝟏 × 𝟑𝟐𝒈𝒓𝑶𝟐

𝟔. 𝟎𝟐 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 × 𝟏
= 𝟏𝟔𝒈𝒓 

 0.25                                                                          0.25                               0.25 
 

 ب( 

𝑪 = (𝟏𝟐 × 𝟏) = 𝟏𝟐    ,     𝑯 = (𝟏 × 𝟒) = 𝟒 →   𝟏𝟐 + 𝟒 = 𝟏𝟔 𝒈𝒓. 𝒎𝒐𝒍−𝟏        𝟎. 𝟐𝟓 

𝑯𝟐 اتم = 𝟑𝟐𝟎𝒈𝒓 𝑪𝑯𝟒 ×
𝟏𝒎𝒐𝒍 𝑪𝑯𝟒

𝟏𝟔 𝒈𝒓 𝑪𝑯𝟒 
×

𝟒 𝒎𝒐𝒍 𝑯

𝟏𝒎𝒐𝒍 𝑪𝑯𝟒
×

𝟔. 𝟎𝟐 × 𝑯 اتم𝟏𝟎𝟐𝟑

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑯
= 𝟒. 𝟖𝟏𝟔 ×  𝑯 اتم𝟏𝟎𝟐𝟓

                    0.25                                       0.25                      0.25 
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8 N= 5+ e   25/0      وp= 2+ e  25/0      وp+n=59     25/0               : در نتیجه(2+e) +(5+e) =59  
 

                  2e=59-7=52        e=26      0.25             -           p=2+26=28 25/0     

25/1 
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 نمره 0.25هر ضریب 
  𝑴𝒈𝟑𝑵𝟐 (𝒔) + 𝟔  𝑯𝟐𝑶  (𝒍)  −→   𝟑  𝑴𝒈(𝑶𝑯)𝟐 (𝒂𝒒)   +  𝟐 𝑵𝑯𝟑  (𝒈)
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                                                                                نمره Y  =   26                  0.25اتمی عنصر  آ( عدد

X    2S : ب( آرایش یون پایدار 
2
   2P

6       [He]   X
3+

X) نوشتن نماد    : 
 نمره 0.25کافیست (    +3

 

4P     پ( آرایش الکترونی  
4 4S

2
    3d

10
  [Ar]  Z :    0.5                   0.25می باشد.   16 و شماره گروه   
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𝑺𝑶𝟐آ( آب باران با ترکیب شدن با   11

⋰
⋱خصلت     

اسیدی
⋱پیدا کرده و پس از ورود به دریاچه ها باعث      

کاهش
آب می شود به همین   PHمیزان      

⋱  ودنسبب آبزی پروران با افز

𝑪𝒂𝑶
   نمره 0.25هرکدام                                 به آن از آسیب به آبزیان جلوگیری می نمایند.    

ب( لایه ای از هواکره که ما در آن زندگی می کنیم و تغییرات درصد اجرای هوا در آن اهمیت زیادی دارد  
تروپوسفر

⋰
 .نامیده می شود    
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 نمره 0.25هرکدام هلیم              ت( کربن دی اکسید                             پ( آرگون              ب( گاز بی اثر ر جزء به جزء            تقطیآ(  12

                              دارد.     نقش کاتالیزگر  Aث( ماده 
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 ازی، نشان دهنده سوختن ناقص گاز می باشد و بسیار خطرناک است:رنگ زرد شعله گاز در بخاری های گ 13

 CO   0.25 پ(                    0.25  بیشتر است)فراورده بیشتر دارد(  Q2 ب( گرمای آزاد شده درنمره            0.5    1شماره آ( واکنش 
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 نمره 0.5  - 2 آ(  14

  0.5.   ی در می آوردآب رنگ را به PHی دارد و کاغذ باز خصلت Dماده   ب(

 0.5یری می نماید.   گشکیل می دهد که از نفوذ  اکسیژن به لایه های درونی جلوتیک لایه مقاوم  Al2O3 پ( آلومینیم اکسید 
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   0.25را افزایش می دهد  زیرا یک گاز گلخانه ای است.   دمای هواکره  ،آ( افزایش کربن دی اکسید 15

  0.25ا یخ های قطبی ذوب می شوند و سطح آب های آزاد  افزایش می یابد.  با گرم شدن هوب( 

 0.25کاشتن درخت  پ( 
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 25/1 نمره 0.25ص                    هر کدام  ث(  غ                           ت(  ص                             پ(                        غب( غ                         آ(  16

 موفق و پیروز باشید

 

 


